

DEBRECZEN NAGY-VÁBADI

ÉRTESETTŐ.

Hirdető, szépirodalmi és vegyes tartalmu közérdekű hetilap.

Előfizetési díj:

Egész évre helyben s vidékre . . . 4 frt. Évnyegyedre . . . 1 frt.
Félévre 2 „ Egyes példány . . . 10 kr.

Hirdetések jutányos árért közöltetnek, külön »indanysziszor 30 kr bélyegdíj mellett.

Szerkesztői iroda Debreczenben: Nagyuj-ticza 1609. sz. a.

Nagy-Váradon előfizetése és hirdetések felvételnek Nurusán Péter fűszerkereskedésben.

A nyilttérben magán és pártérdekű cikkekkel ócsó árért elfogadunk.

Május 1-én.

Itt a szép május első reggele,
S te lányka! most is még a régi vagy,
Miként az észak százasod jege,
Feloldozhatlan kebleden a fagy.

A természetben minden változik;
Az ég derül, borul, esik, havaz;
A rét sárgul, majd ismét lombot ölt; —
De te mi voltál mindig az maradsz.

Hallottad bús sóhajtásaimat,
Leikemnek e szét tört darabjait;
De hogy viszhangot adjon hárfaként,
Nem érinték meg szíved hurjait.

És dallaim! Oh azokra talán
Megindult volna a jégsarki szírt!
De szíved nem. — Szívedbe végezted
Számomra örök kárhozatot irt. —

Ily férfitől mit vársz üdvözlétlül?
Áldást talán? Vagy átkot? — Oh ne félj!
Mig élsz, nekem csak gyötrelmemre élsz,
Mégis kívánom, hogy sokáig élj!

Sokáig élj, ne bú között, mint én,
Élj boldogul, élvezz, szeress, örülj;
És sirodig, mint rózsát a lépék,
Szép álmaid röpkedjenek körül.

Bonyhay József.

Vallomások kávé mellett.

— Önelbeszélés. —

— Kihallgatta: Bodossy Pál. —

(Folytatás.)

— De hát mit tud ön Aladáról mégis? kérdém öszszetörten.

... Semmit asszonyom!

Tovább innen tovább! levegőt! Ily emberekkel társalkodék tehát ő, hogy demokratikus eszélyének bizonyítványait adja, ő, ki az ország egyik írói notabilitása. Mit akart ő ezzel?!

Mentem tovább, illetőleg repültem, mint egy ölyütől földözött galamb. — A kecskeméti utczában mutattak egy házat, azt mondták, ez a Magyar Ujság kiadó hivatalának helyisége.

Reá volt írva „Heckenast Gusztáv könynyomdájá.”

Mégis különös az, hogy amiket más ír, egy ember azok értékéből ily pompás házat építsen, míg azon dolgok kit alálója legtöbbször nem tudja, hogy fejét hova hajtsa le. Bementem egy szobába. Ott ült egy ur. Megszólított: uram?

— Előfizetni méltóztatik?

... Ah nem, férjemet keresem, ki itt azt hiszem szerkesztő.

— Asszonyom! e szerkesztőség, a legszabadelvűbb független lap szerkesztősége lévén, itt nem lehet nős férfi. Emlékszik ön, midőn Robespierre halált mondatott barátja Maratra, mert ez megönsülvén, e ténye által oly érzület jelét ada magáról Robespierre szemében, mikéért megkellett halnia?

.. Nem emlékszem világosan uram! felelém, azonban az én férjem Czinczogi.

— Ó lapkihordónk.

... Nagy ég! mit nem kell hallanom, s ő csak lapkihordó lett volna?

— Asszonyom! nálunk egy lapkihordó egy rangban van a Borsszem Jankó, Napló sbt. szerkesztőivel. Nálunk ott kezdődik ahol amazoknál végződni szokott. Kérem ezt megérteni.

E perczbe egy férfi lépett a szobába.

— Apropos! — mondá az az előbbi ur, — Czinczogi! önt neje keresi, ime itt van.

.. Uram! — szólított meg azt az embert, kit férjémül jeltett az a másik egyén, — szokott ön mosdani? — Asszonyom, felelé meglepetve, azt gondolnám igen.

.. Kérem tehát a műtételt ezuttal is végrehajtani drága arczára nézve s akkor, — azt hiszem — inkább felismerhetem önben Czinczogi Aladárt, ki nekem férjem.

— Ugy! tehát ön neje annak a naplopó kelnernek?

.. Ke . . ke . . kelner?!!

— S pedig oly igazán mint ő nekem testvérem 25 év óta.

.. Kelner?!!

— Igen asszonyom! előbb bádogos, azután szitakötő, továbbá virslis, ujra statiszta, később színész egy társaságnál, melynek egész készletét ellopta, — t. i. elvitte a kordinát, — ezuttal pedig kelner az „1-ső aprilisben.”

* * *

No Gunda! én nem tudom, hogy jöttem ki az utcára, csak arra emlékszem, hogy házigazdám karjaiba fogózkodva jöttem aléltan hazafele, ki történetesen az ajtón kijőni látott, s szánandó állapotomban vezérkart nyujtott nekem, nehogy elessem.

Amint hazaértünk, rögtön ágybafektetett, s lázamat hidegvizes ruhácskával igyekezett mérsékelni, a jó lélek.

* * *

Én nem tudom Gunda! de öreg házigazdám e szives és gondos ápolása tökéletesen el tudta felejtetni velem, hogy ő reggelentkin énekelni, aztán páliukátinni, s végül tánczolni szokott. — Különben pedig ő nem volt oly öreg, hogy azért a kis csinos házikóért melylyel bírt, meg ne lehetett volna szeretni. — Én azt hiszem Gunda! tiz, tizenkétezer forint erejéig mindig meg lehet szeretni egy embert 60 évével, szürke hajzatával s pálinkázó hajlandóságával.

Czinczogni harmadnap óta nem volt itthon; következőleg házigazdám a jeles Mózgó Timótheus így igyekezett velem való bánásával, hogy teljességgel nem érezhetém egy kelnér hiányát, ki elég vakmerő volt magát nekem poétának bemutatni, s elverselni tőlem szerelmemet.

Néhány nap mulva felerősödtem annyira, hogy gazdám Mózgó Timótheust egy komoly kijelentésében kihallgathassam.

— Ugy sejtem kis Cecilia! mondá nekem, — hogy ön és az a férfi, kit ön Aladárjának nevezett, nincsenek azon állapotban, hogy egymást egymásra nézve nélkülözhetővé ne tehessek. — Ugyanazért asszonyom! feleljen: nekem! szeretne-e asszonyom lenni férjének ura házának; s felelősségnélküli minisztere 5000 forintomnak!

Timótheus! felelém, szeretem önt, becsülöm házát tizenkét ablaka padlás és pinceszéjével, bámulom 5000 forintját, s így én hajlandó vagyok ama áldozatra mit özszeesküvésnek neveznek. —

Menj, menj kicsi Mótikán! hozz dispensációt, és én veled elmondom az oltár zsámulyan az igent, úgy, ahogy azt még soha senkivel el nem mondtam.

Látta volna Gunda! hogy zokogott örömeben ez a kis Mótika: hogy ette kezemet, hogy rohant rögtön czukediért. Ah! idylli idő volt az Gunda! — ugyan azon órában czukedi és dispensációt, ház és 5000 forint, ráadásul egy Timótheus aki Mózgó, — s ki végre is nem fog örökké mozogni.

* * *

Egy hét mulva mulva már én Mózgóéi lettem. A barátoktemplomában esküdtünk fényes násznép jelenlétében.

Azonban illő dolog volt, hogy ez esetről Czinczognak tudomást nyujtsak; mit meg is tettem még esküvőnk napján. Nézze, nézze, itt van hozzá írott tudósításom eredetie, mert csak másolatát küldém el neki; olvassa Gunda, olvassa! „Édess Czinczoki ur!”

Jaszlat monta maga, hogy pójéta, mikor angyalfalván hozzám jött. Persze póéta, kutyát! Ide meg pestre felcsalt, hogy majd így meg amugy, oszintánhát még ennivállónk se vót, maga meg mindig trinkolni járt a korcsmába, szóval engem bolondnak tartott. Azt mondom magának kelnér! hogy be ne tedje többet a lábát a házamba, azt mondom, mert az uram, aki nekem törvényt es uram, úgy leült mint egy verebét. Nagyon derék legén vót az ur, csakugyan! újjik el a paszujba, hadd keressen! Nájzen csak ide jöjjon, fogadom esze nélkül megy ki innen mint én mentem magához.

Érti? na. Ezt izeni:

Mózgó Timótheusné
Czilike.

Lássá Gunda! ez volt harmadik házasságom története.

— Timótheusom kimondhatlan boldog volt, holdogságát pedig legfőbb pontra az az eset emelte, hogy egy kis gyönyörű angyal fiucsakával ajándékoztam meg; ki úgy hasonlított hozzám, mint egyik kamélia a másikhoz.

Természetes, hogy férjemet leszoktattam az éneklésről és pálnkaivásról. Nem adtam egy fillért sem a kezéhez, s így nem ihatott. Oh Gunda! kordában kell tartani a férfiakat, mert ez a faj, — tudja meg édesem! — hosszú póraszra nem ereszhető, mert mihelyt egérutat vesz, rögtön kirug.

* * *

Három esztendő mulva Mótikám egy véghetetlen gavalléros meglepetést készített számomra, mire nem is számítottam; t. i. megholt.

Sohsem volt oly pompás szobám ruhám Gunda! minőt férjem temetésén viseltem. — Az a feketeszín, fehér

arcz, nyak és karokhoz valami kitünőleg áll. — Nekem pedig ezekből pompás példányaim voltak. — Fekete krep ruhám volt mély kivágással, nyakomból guyanai szövet kendő s hajzatomról földigerő fátoly folyt alá. — Oh én nagyon, nagyon jól néztem ki e szokatlan öltözetemben. — Szóval az egész temetési dolog a legjobban sikerült, csupán egy nem, — sirásom. Ugy sirhatnám volt Gunda, de úgy, hogy én azt önök ki nem magyarázhatom, de higgye el édesem! a legjobb akart mellett sem tudtam könyezni. Nemde, a mélyen érzett keserűség közepette a szemből nem az arczom alá ha nem befelé a szivbe folynak a könyvek?! Én legalább ezt tapasztaltam. — Egyébiránt a hány ház anyyi szokás, meglehet ez másnál nem így szokott történni. — Hanem annyit mondhatok önnek, hogy egy férjet elveszteni iszonyu állapot. — A mi vizasztalt kicsi fiam, házam és 5000 pforintom volt.

Valóban mondom önnek gunda! azt egy csöppetsem telte jól, hogy Czibergelödy Ambrusnak ki adta házuktól az utat, csak azért: hogy a ribizli mártás szín keztyükben bátorkodott megkérni az ön kezét. Leányoknak kezük odaadásával nem szabad nagyon fukarkodniok, mert könnyen rajtok maradhát. Lássá ön, én igyekeztem jókor tudani rajtok, és — és nem bántam meg.

De mi a manó! hisz ön alszik Gunda! No o derék; az én beszédemen el tudni alunni! ez hallatlan! —

Ah! dehogyan nem aluvék, dehogyan nem aluvék; mondja hát no mi volt beszédem végös tárgya?

Persze! hogy is ne! — a Magyar Állam szerkesztőségéhez lett belépésemről egy fél órával ezelőtt beszéltem. Ah, ez mégis borzasztó! s ön ezidőtől fogva alszik. — No hisz én beszélhettem önnek! Jól van kisasszony! csak azt várja míg én önt oktatni és tanítani fogom! . . . Egyébiránt iszik ön még egy csészekávé!!

V e g y e s .

— **A vetések** állása a kereskedelmi minisztériumhoz mult hóban az ország minden részéből beérkezett hivatalos adatok nyomán kielégítő; ellenben a szállót és gyümölcsöt a mult havi fagy az ország több részén tetemesen megrontotta, Sopron-megyében nagy jégesű dühöngött, több helyen pedig erős havazás volt. Határunk a szárazidőjárás és fagy miatt nem kecsgett bőséggel.

A Tisza biztosító és jelzalog bank évi rendes közgyűlése május 27-kére halasztott.

— **Németh** Lajos vót advari ágens 6 ezer forintot hagyott művelődési célokra, — miből 2 ezer fti városunk főiskoláját illeti.

— **Reviczky** Sándor váltóhamisítás miatt külföldre megszökött, — ott felledezettvén elfogott.

Adókimutatások kiigazítására utasította a belügy-miniszter a hatóságokat és községek előjáróit, hogy így a behajthatlanokká lett adóhatalékok leírásával a számadás tisztá legyen.

— **A polgári házasságok** a képviselőház előtti tárgyalása tekintetéből egy bizottság a javaslattal feltételével meglelt bizva.

— **A nők szavazati jogosultságot** nyertek Amerikában, s így az országos ügyek elintézésében is döntő befolyást fognak gyakorolni.

— **A szabad kömüvesek** Rómában egyetemes gyűlést fognak május 23-án tartani.

— **Szintársulatunk** a kormányzó bizottság által részükre engedélyezett előadás után N-Váradon folytatja pályát.

— **A nőiparegylet** a nők munkakörének szélesbítésére, Budapesten megalakult.

— **Táborszky és Parsch** budapesti czég zenemű kereskedésében megjelent „Tánczok és indulók” zeneművek zongorára; ára 60 kr.

— **A városi nyomdánál:** egy vagy két, jó erkölcsű, jól írni, és olvasni tudó ifju betűszedő tanulónak fólvétetik. Bővebb értesítés ugyanott.

Olcso z en em uve k: Beküldetett a Fellegi Viktor által szerkesztett Apolló című zeneműfolyóirat ez évi 8-dik száma. Tartalma. 1) Három mazurka, zongorára Kovarcz Emilől. 2) Magyar bangok, kór, Kapi Gyulától. 3) A svajeci marzeillaise, férfikarra Oláh Károlytól. 4) Fekete szem piros orca, dal férfikarra bariton szólóval Wuskingh Konrádtól. — A horiték on: A zene történelme, Kapi Gyulától. Schmidt Péter. Szemle Vegyes sbe. — Előfizetési ár egész évre (mintegy 100 válogatott zeneműre) 6 frt, félévre 3 frt. Az előfizetés vidéken posta-

utalványozás után eszközölhető, Pesten Grill udv. könyvkereskedésében, dorotyva-utca, Budán az „Apolló kiadóhivatalában, iskola-utca 881. sz. a Minden eddig megjelent szám és kötet folyton kapható A legközelebbi számban A b a n y i K o r n é l-től egy pályanyertes zömem fog megjelenni.

Beküldetett.

Minden betegnek erő és egészség gyógyszer és költség nélkül:

Revalesciere Du Barry Londonból.

Az izletes Revalesciere du Barry gyógytápszer, elűz minden betegséget, melyek az orvosságnak ellenállnak; u. m. gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyak-hártya, — lélegzési, — hólyag és vese fájalmakat, gümőkört, hasmenést, aszkórt, asthmát, köhögést, emésztéhlenséget, dudulást, hideglelést, szédülést, vértolulást, fulzugást, gyomor-émelygést és hányást még a terhesség ideje alatt is, diabest, bukórt, elsóványodást, czúzt, köszvényt, sápkórt. Kivonat 5,7000 bizonyítványból oly gyógyulásokról felől, melyek minden orvosságnak ellenálltak:

Az izletes Revalesciere du Barry eltávolít minden betegséget, melyek az orvosságnak ellenállnak; nevezetesen gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyak-hártya, — lélegzési, — hólyag és vesefájalmakat, gümőkört, hasmenést, aszkórt, asthmát, köhögést, emésztéhlenséget, dudulást, hideglelést, szédülést, vértolulást, fulzugást, emélygést és hányást még a terhesség alatt is, diabest, bukórt, elsóványodást, csuzt, köszvényt, sápkórt. Kivonat 75,000 bizonyítványból, oly gyógyulásokról, melyek minden gyógyszerre naczoltak:

73,621. számú bizonyítvány.

Bécs, 1871, február 1-én.

Őn iránti végtelen hálám indit arra, hogy önnök e sorokat irjam. Négy hónap óta borzasztó asthma kinozott; senki se tudott könnyehséget szerezni, míg egy barátom tanácsára az ön kitűnő Revalesciere-jét vetém, mely engem a bajból alaposan kigyógyított.

Báró Clarow Felix.

65,715. számú bizonyítvány.

Páris, 1866, április 11-én.

Uram! leányom, ki rendkívülig szenvedett, sem emészteni sem aludni nem tudott; az állmalanság, gyengesség és ideges izgatottság által lenyomatolt. Most egészen jól érzi magát a Revalesciere csokoládétól, mely őt egészen helyrehozta, jó

étvágygyal, jó emésztéssel bir, idegei lecsillapultak, álma megújító, husa kemény, s a mellett vig, mi régóta idegen volt tőle.

de Montlouis H.

Ára 1/2 fontos bádóg szelenczékben 1 frt. 30 kr. 1 fontos 2 frt 50 kr. 2 fontos 4 frt. 30 kr. 5 fontos 10 frt. 12 fontos 20 frt. 24 fontos 36 frt. Revalesciere kétszerüst, szelenczékben 2 frt. 50 és 4 frt. 50 kr. Revalesciere csokládé por és táblácskaalakban 12 csészére 1 frt. 50, 24 csészére 2 frt. 50; 48 csészére 4 frt. 50 kr., poralakban 120 csészére 10 frt. 288 csészére 20 frt. 576 csészére 36 frt. Kapható Barry du Barry és társauál, Bécs, Wallfischgasse nr. 8 valamint minden városban gyógyszerészek és fuzterkereskedőknél is; a bécsi ház minden vidékre posta-utalvány, vagy utánvétel mellett is küld.

Magyarországban kapható a következő helyeken és uraknál, A r a d, T o n e s és társa; D e b r e c z e n, M i h a l o v i c s I s t v á n g y ó g y s z e r t á r a k i g y ó z ó; D u n a - F ő l d v á r, N a d h e r a P á l, E s z é k, D á v i d G y u l a g y ó g y s z e r e s z; M a r o s - V á s á r h e l y, F o g a r a s i D e m e t e r J.; P e s t T ö r ö k J ó z s e f g y ó g y s z e r e s z; S z é k e s - F e h é r v á s, D i a b e l l a G y ó r g y; T e m e s v á r, Q u i r i n y A l b e r t v á r o s i g y ó g y s z e r t á r, W e r s e t z, F i s c h e r M ó r i c z n á l.

Weil új Cséplő-gépei.

Cséplőgépek, mennyiben egy jó cséplőgép a kisebb s legkisebb gazdasz részére szükséges lón — és mily kielégítést szolgálhat egy mint czéljuzernekn tapasztalt ilyenmű gép a következő szolgáljon bizonyítékul —

ifj. Weil Mór czégie majnai frankfurthan Seilerstrasse 2. sz. szállított a mult évben tizenötszáz Weili kezéscséplőgépet ötszáznegyven kétlovú Göpel-cséplőgépet.

Szállít egylovú Göpelcséplőgépet; ez összesen közel két és egy fél ezer példány, vagy ötven darab hetenként.

Gazdaszok, kiket a gépek érdekelnek, a fentebbi céghez egyenesen forduljanak, vagy ifj. Weil Mórhoz Bécsben franzensbrücken strasse 13. (Ferenzhidut 13.)

Debreczeni piaczi középár, mérőben. 1874. ápr. 27.

Buza 740. Kétszeres 620. Rozs 510. Árpa 310. Zab 255. Tengeri 444. Kólus 620. Kása 950. 1 zsák burgonya 250. 1 mázsa szalonna 37—38—39 frt. Háj 1 mázsa 42—43—44 frt.

Kihuzott lotteria számok. 1874.

Buda 25. ápril **38, 90, 31, 41, 43.**

Bécs, 18. ápril **76, 23, 48, 66, 70.**

Bécsi börze Május 4. Ezüst 10615. Arany —

Felelős szerkesztő s kiadó **Báthory Sándor.**

HIVATALOS ÉS MAGÁNHIRDETÉSEK.

2407
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tetetik, miszerint **Holics Arnold** részére 2000 afri tőke s járuléai erejéig, a debreczeni római katolikus árvartartó pénztára részére pedig 6000 afri tőke s járuléai erejéig **Kovács János és neje Erdei Ludovika kiskorú gyermekeitől lefoglalt ingatlanaira a szepesi pusztai 80 sz. telekjegyzőkönyvben bejegyzett s 33,354 aftra becsült lak és gazdasági épületekkel,** tégla és cserépgyárral felszerelt 11 nyilas vagyis **66 hold 400** □ öl szántó föld a megkísérlett első árverésen el nem kelvén, a kitűzött 2-dik határidőben folyó évi **május 20-kán** u. d. 3 órákor a telekkönyvi irodában végrehajtott Vetéssy Mihály által megtartandó árverésen szükség esetére becsáron alól is el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték, az árveretők által letendő bánatpénz 3335 frt.

A vételár 3 egyenlő részletben, a leütéstől számítva 3, 6 és 9 hónap alatt esedékes 6% kamatával együtt a telekkönyvi hivatalnál lefizetendő a bánatpénz az első részletbe tudatik. A többi feltételek a kiküldöttől, és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1874. April 24-kén tartott üléséből.

1—3. **Szentpétery Sándor** aljegyző.

2535.
1874.

Árverési hirdetés.

A péterfiai temető mellett levő **Molnár Ferenczféle,** jelenben a város tulajdonán képező **2399 □ öl márgaryos föld,** a rajta levő lak részekkel s egyéb épületekkel együtt, folyó évi **Április 1-én napjától, egy vagy — az árveretők kívánsága szerint — több évre** ugyancsak a folyó évi **május 5-én u. d. 3 órákor,** a helyszínen tartandó közönséges **árverés** után **hasonbérbe fog kiadatni** s arra a bérleni bevánók ezennel meghívotnak.

Kelt sz. kir. Debreczen város gazdat. tanácsának 1874. ápril 24-kén tartott nyilv. üléséből.

1. **Farkas Ferencz** aljegyző.

1210.
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tetetik a felperes **Szallár Ferencz** részére, alperes **Székely István**tól 22 aft. 80 kr. tőke és járuléai erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a debreczeni 121 számú telekjegyzőkönyvben a bejegyzett Kismeddőv utcezi 128 sz. házastelekeknek és 3 hold 900 □ öl külső földnek alperest illető s 341 frt. 66 2/3-ra becsült 1/10 részé folyó 1874-dik évi **Május hó 29-dik,** szükség esetére **Junius hó 29-dik** napján délutáni 3 órákor, a Telekkönyvi irodában végrehajtott **Vetéssy Mihály** által megtartandó árverésen el fog adatni:

Az árverési feltételek a következők:

1. Kiküldési ár a becsérték, melynek 10%-a, vagy is 34 frt. az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánatpénz letendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladotnak.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentiri telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlan birtok résznek — csak a haszon özv. Székely Istváné Ruff Erzsébet ezen jogának meg szüntével lép birtokába és használatába tulajdonjoga azonban a vételár lefizetése után bekebelezetetik. —

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütés követő hó 1-ső napjától fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet azonban a házon élvező viseli.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő kárára és veszélyére ujabban kitűzendő s csak azokrak árverésen becsáron alól is elfogant adatni. Egyszersmind azok kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélelnek, felhivatnak, hogy igényterveleiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentiri telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törv. mint telekkönyvi hatóságnak 1874-dik évi április 17-dik napján tartott üléséből.

Boruss József, jegyző. 1—3.

1895.
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Kovács Lajos, mint Debreczen város polgármestere** részére, alperes **Buglyó Péter és neje Nánási Juliánától** 150 afdt tőke és járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 1072. számú telekjegyzőkönyvben bejegyzett és 650 afdtra becsült csapóutczai 524. számú házastelek és 2 hald 250 □ öl külső föld folyó 1874-dik évi máj. hó 12-ik, szükség esetére **jún. hó 12-dik** napján délutáni 3 órakor, a telekkönyvi irodában, kiküldött végrehajtó Török Péter által megtartandó árverésen el fognak adatni. Az árverési feltételek a következők :

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10%-a, vagy is 65 frt az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő.
 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladhatnak
 3. A vételár 2 egyenlő részletben, és pedig az első a leütéstől 1 hónap a 2-ik a leütéstől 2 hónap alatt az árverés napától fogva járó 6% kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál, lefizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.
 4. Vevő a vett ingatlanoknak a leütés után 14 nap mulva, birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni.
 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.
 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő kárára és veszélyére ujabban kituzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni.
- Egyszersmind azok, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhivatnak, hogy igényke-

reseteiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számítandó 15 napalatt a fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1874-dik évi apr. hó 2-dik napján tartott üléséből.

Boruzs József,
jegyző.

3-3.

Előfizetési fölhívás.

1874. január 1-jén új előfizetést nyitottunk a

„SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ“

harmadik évfolyamára,

mely

minden *huzás* után havonként

2-3-or jelenik meg.

Egészévi előfizetési díj :

Budapest számára díjmentesen a házhoz hordva
2 frt.

Az osztr.-magyar tartományok számára díjmentesen postán küldve 2 frt.

Német-, Olaszország, Dunaféjedelemségek, Szerbia és Svájc számára 2 frt 50 kr.

Ujjonnan jelentkező előfizetőknek a már megjelent számok még rendelkezésre állnak.

Hirdetések olesón vétetnek föl.

A „sorsolási tudósító“

kiadó hivatala

Budapest, *bálvány-utca* 9. sz. (4-10.)



Tiszavidéki és arad-temesvári vasut.

MENETREND. 1874. ápril 1-től további intézkedésig.

I. Bécs és Budapestról Kassa felé.

| | ó. p. | | ó. p. |
|------------------|------------------|-------------------|-------------------|
| | 8 — este | 8 30 reg. | |
| Bécs ész.v. ind. | 8 20 | 8 45 | 8 30 reg. |
| „ áll. v. „ | 8 20 | 8 45 | |
| Budapest „ | 7 30 reg. | 6 26 este | |
| | 1., 2., 3. oszt. | 1., 2., 3., 4. o. | 3., 4. oszt. |
| Czegléd „ | 10 18 reggel | 9 18 este | 4 — reg. |
| Szolnok „ | 11 22 | 10 26 éjjel | 6 16 „ |
| P.-Ladány „ | 2 — déln. | 1 52 „ | 11 36de. |
| Debreczen „ | 3 51 | 4 30 reg. | 2 20du. |
| Nyiregyháza „ | 5 39 | 7 48 | (érk.) |
| Szerencs „ | 8 4 este | 11 27 „ | 1., 2., 3., 4. o. |
| Miskolcz „ | 9 25 éjjel | 1 51 d. u. | 8 — reg. |
| Kassa érkezés | 11 51 | 6 — este | 11 43de. |

IV. Kassáról Budapest és Bécs felé.

| | ó. p. | | ó. p. |
|----------------|------------------|-------------------|--------------|
| | 1., 2., 3. oszt. | 1., 2., 3., 4. o. | |
| Kassa indulás | 5 — reg. | 9 20 d. u. | 6 1 este. |
| Miskolcz „ | 7 42 | 1 41 d. u. | 9 24 „ |
| Szerencs „ | 8 53 | 4 14 „ | (érk.) |
| Nyiregyh. „ | 10 43 déle. | 7 17 este | 3., 4. oszt. |
| Debreczen „ | 12 43 déln. | 10 12 éjjel | 3 25 du. |
| P.-Ladány „ | 2 24 | 12 22 | 6 29 es. |
| Szolnok „ | 4 54 | 4 40 reg. | 12 14 éjj. |
| Czegléd érk. | 5 49 | 5 59 | 1 49 „ |
| Budapest „ | 8 31 este | 8 45 | |
| Bécs áll. v. „ | 6 3 reg. | 6 9 este | |
| „ ész. v. „ | 6 20 | 6 24 | |

II. Bécsből és Budapestról Arad és Temesvár felé.

| | 8 — este | | 8 30 reg. | |
|---------------|------------------|-------------------|--------------|------|
| | Bécs é.v. ind. | 8 20 | 8 45 | 8 30 |
| „ áll. v. „ | 8 20 | 8 45 | | |
| Budapest „ | 7 30 reg. | 6 26 este | | |
| | 1., 2., 3. oszt. | 1., 2., 3., 4. o. | 3., 4. oszt. | |
| Czegléd „ | 10 18 déle. | 9 18 este | 6 30 reg. | |
| Szolnok „ | 11 22 | 10 15 éjjel | 8 54 „ | |
| Mozs-Tur „ | 12 22 déln. | 12 5 „ | 11 42de. | |
| Csaba „ | 2 1 | 2 55 reg. | 4 16du. | |
| Arad érkezés | 3 36 | 5 35 | 7 33 es. | |
| „ indulás | 3 51 | 6 — | | |
| Temesvár érk. | 5 40 este | 8 36 | | |

V. Temesvár és Aradról Budapest és Bécs felé.

| | 1., 2., 3. oszt. | | 1., 2., 3., 4. o. | |
|----------------|------------------|-------------|-------------------|--|
| | Temesvár ind. | 10 17 reg. | 6 20 déln. | |
| Arad érk. | 12 12 | 5 52 „ | 3., 4. oszt. | |
| Csaba ind. | 12 30 déln. | 9 16 „ | 6 20 reg. | |
| Csaba „ | 2 19 | 11 42 éjjel | 10 12de. | |
| Mozs-Tur „ | 3 43 | 2 14 | 5 59 du. | |
| Szolnok „ | 4 54 | 4 24 reg. | 1 53du. | |
| Czegléd érk. | 5 49 este | 5 49 reg. | 6 59 es. | |
| Budapest „ | 8 31 | 8 45 | | |
| Bécs áll. v. „ | 6 3 reg. | 6 9 este | | |
| „ ész. v. „ | 6 20 | 6 24 | | |

III. Bécs s Budapestról N.-Várad felé.

| | 8 — este | | 8 30 reggel | |
|------------------|---------------------|----------------------|-------------|------|
| | Bécs északi v. ind. | 8 20 | 8 45 | 8 30 |
| „ állam v. „ | 8 20 | 8 45 | | |
| Budapest „ | 7 30 reggel | 6 26 „ | | |
| | 1., 2., 3. osztály | 1., 2., 3., 4. oszt. | | |
| Czegléd „ | 10 18 reggel | 9 18 este | | |
| P.-Ladány „ | 2 35 d. u. | 2 10 éjjel | | |
| B.-Ujfalu „ | 3 35 | 3 42 reggel | | |
| N.-Várad érkezés | 4 47 | 5 21 | | |

VI. N.-Váradról Budapest s Bécs felé.

| | 1., 2., 3. osztály | | 1., 2., 3., 4. oszt. | |
|-----------------|--------------------|-------------|----------------------|--|
| | N.-Várad indulás | 11 22 d. e. | 9 — este | |
| B.-Ujfalu „ | 12 28 d. u. | 10 27 „ | | |
| P.-Ladány érk. | 1 23 | 11 45 éjjel | | |
| Czegléd „ | 5 49 este | 5 59 reggel | | |
| Budapest „ | 8 31 | 8 45 | | |
| Bécs állam v. „ | 6 3 reggel | 6 9 este | | |
| „ ész. v. „ | 6 20 | 6 24 | | |

A vonatok indulási ideje a közbeeső állomásokról, valamint azok csatlakozása Aradon, Csabán, Debreczenben, Kassán, Miskolczon N.-váradon, Nyiregyházaán, Szerencsen, Szolnokon és Temesváron a pályaudvarokon kifüggesztett menetrendekből tudható meg.

Pályacsatlakozások:

I. Aradon: az első erdélyi vasut szomszédvonatához Gyula-Pécsvár felől Szerencsény és Gyula-Pécsvár felől Szolnok s Szeged felé.

II. Csabán: az alföldi vasut vonatai Szeged Nagyvárad, Arad, Temesvár és Szolnok felé.

III. Debreczenben: Kassá és a m. északkeleti vasut vonataihoz Sziget felé, s innen Czegléd felé.

IV. Kassán: a kassa-oderbergi vasuton Oderberg és Eperjes és a m. északkeleti vasut vonataihoz Lomberg és Sziget felé. A kassa-oderbergi vasut 3. sz. személyvonata Oderberg és Eperjes felé a 2. sz. vonathoz Czegléd felé és ezen vasut Oderbergből jövő 5. sz. és Eperjesről jövő 305. sz. vegyesvonat a 6. sz. vonathoz Miskolcz felé.

V. Miskolczon: Hatvan és Budapest felé.

VI. Nagyváradon: a az alföldi vasut vonataihoz Eszék és a m. keleti vonathoz Kolozsvár és Brassó felé.

VII. Nyiregyházaán: Ungvár felé

VIII. Szerencs: S.-A.-Ujfalu Sziget felé.

IX. Szolnokon: Hatvan felé

X. Temesváron: Sziget és Bazsás felé.

Az üzlet-igazgatóság